



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº2/2024/GAB/IFSULDEMINAS

24 de janeiro de 2024

RETIFICAÇÃO Nº 2 - EDITAL 01/2024 - QUADRO DE VAGAS

EDITAL Nº1/2024/GAB/IFSULDEMINAS - Torna pública a abertura de processo de seleção e classificação para afastamento integral de servidores técnico-administrativos em educação, a fim de qualificação para pós-graduação Stricto sensu e pós-doutorado.

No anexo II, onde se lê:

Campus	Nº de servidores técnicos-administrativos	Nº de Vagas (10% nº de servidores técnico-administrativos)	Nº de servidores técnicos-administrativos afastados	Vagas disponíveis
Carmo de Minas	15	1	0	1
Inconfidentes	90	9	2	7
Machado	95	10	3	7
Muzambinho	92	10	2	8
Passos	42	4	1	3
Poços de Caldas	43	4	1	3
Pouso Alegre	43	4	1	3
Três Corações	14	1	0	1
Reitoria	114	11	3	8

Total IFSULDEMINAS	548	54	13	41
-------------------------------	------------	-----------	-----------	-----------

Leia-se:

Campus	Nº de servidores técnicos-administrativos	Nº de Vagas (10% nº de servidores técnico-administrativos)	Nº de servidores técnicos-administrativos afastados	Vagas disponíveis
Carmo de Minas	16	2	0	2
Inconfidentes	89	9	1	8
Machado	94	9	2	7
Muzambinho	93	9	4	5
Passos	41	4	1	3
Poços de Caldas	41	4	1	3
Pouso Alegre	44	4	2	2
Três Corações	15	2	0	2
Reitoria	117	12	4	8
Total IFSULDEMINAS	550	55	15	40

Documento assinado eletronicamente por:

- **Carlos Henrique Rodrigues Reinato, REITOR SUB - IFSULDEMINAS**, em 24/01/2024 11:41:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/01/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 425328

Código de Autenticação: 9ace7a2a30



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais